



В Фатежском районе за совершения убийства знакомого осужден местный житель

Собранные Золотухинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 59-летнему жителю города Фатежа Григорию Карагодину. Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 13 мая 2011 года в гости к Карагодину пришел его 40-летний знакомый, с которым они распивали спиртные напитки. В ходе застолья между приятелями возникла ссора, переросшая в драку, в ходе которой гость нанес хозяину дома удары кулаками в область головы лица, причинив телесные повреждения. Решив отомстить ему, Карагодин дождался, когда гость заснет, и топором нанес спящему на диване потерпевшему 4 удара по голове, от которых тот скончался.

Приговором суда Карагодину назначено наказание в виде 8,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

14 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/726516>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области
